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Le plan est rapporté a un repére orthonormé direct (0;i;/)

Exercicel: On considére dans le plan les points 4(6,2), B(5,-2) et C(I,-1)

1,5 |1) a- Calculer AB, AC et 4B.AC .

1,75 b- Calculer cos(ZB,E) et sin(E,E).

0,75 c- Déduiﬁiimesure principale de I'angle orienté (XE;AZ?) .

15 2) Calculer BA.BC et déduire que ABC est un triangle rectangle et isocele .
Exercice2 : Soit ABC un triangle dans le plan et soit G =Bary{(A,3);(B,-2);(C,3)}.

0,75 | 1) a- Construire le point / tel que / =Bary{(A,3) ;(C,3) }.

0,75 b- Montrer que G = Bary { (B,-1) ; (1,3) }.

0,75 ¢- Construire le point G .
2) Soit J un point du plan tel que A7 = 248

0,75 a- Montrer que .J = Bary {(A,3);(B,-2)}

0,75 b- Montrer que les droites (CJ) et (BI) se coupenten G

1 3) Onsupposeque A(1,1)}, B(-1,2) et C(1,-1) . Déterminer les coordonnées

du point G.

1 4)Déterminer 'ensemble des points M du plan tel que ¢ 3@—2M_'B+3M—C”=4H3m—2ﬁ»79”
5) ONpose U=2MA-MB-MC et V=3MA-2MB+3MC

1 a- Montrer que U =-AB-AC et V=4MG

0,5 b- Déterminer "ensemble des points M tel que U et ¥ soient colinéaires .

Exercice3 :

On considere la fonction # définie sur [0,+[ par f(x)=x'-3x+3 et dont la courbe C,

est représenté sur la figure ci-dessous :
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1) Donner le tableau de variations de la fonction f sur [0,+]
2) Déterminer graphiquement f([0,1]) et f([1,+[)

3) Soit g la fonction définie par g(x) =5..+_?
: x+

Déterminer D, le domaine de définition de la fonction g et dresser son
tableau de variations
4) a- Montrer graphiquement que  Vxe[0,+o[ ; f(x)#-1 et déduire que
le domaine de définition de la fonction gof est D, =[0,+x]

b- Déterminer gof(x) pourtout x appartenanta [0,+of
c- Etudier les variations de la fonction gof sur [0,1] et sur [1,+wf et dresser son

tableau de variations

3
x —-3x+5 <§

d- Déduire que Vxe[0,+0[ = <
x"=3x+4 2
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